

竞技·综合

□记者 周中全

一场世界级的围棋对决即将在洛阳上演,对弈的双方,一个是LG杯世界棋王战冠军、洛阳棋手时越九段,一个是应氏杯世界冠军、韩国著名棋手崔哲瀚九段。

11月28日,2013年中国围棋甲级联赛将进行最后一轮争夺。其中,贵州百灵队与西安曲江队的比赛将在洛阳君河湾会所进行,时越与崔哲瀚的对决是双方主将的碰撞。

围甲联赛28日将在
洛阳君河湾进行关键一战

时越回家乡 大战崔哲瀚

棋手简介

时越九段

1991年出生于河南洛阳,6岁学棋,8岁进入河南省围棋队少年班,11岁入选清风少年班,12岁获得晚报杯全国业余围棋锦标赛冠军,14岁入选国少队,15岁起代表贵州队参加围甲联赛,2008年获得围甲连胜奖和最佳新人奖,2009年获得中国新人王战冠军。从2007年起,他数次打入世界大赛本赛,2013年2月,时越获得第一个世界冠军——LG杯世界棋王战冠军。2013年10月,时越获得第一个全国冠军——倡棋杯冠军。

崔哲瀚九段

1985年出生于韩国首尔,1997年入段,2000年代表韩国出战农心杯三国擂台赛,获得三连胜,2004年在第47届韩国国手战决赛中以3:2胜李昌镐,在第15届韩国棋圣战决赛中以3:1胜李昌镐,荣获韩国2004年最优秀棋手奖,在2005年第5届应氏杯决赛中1:3不敌常昊获亚军,在2009年第6届应氏杯决赛中3:1胜李昌镐获得个人第一个世界冠军。

时越

来龙去脉

地产公司牵线 大赛落户君河湾

洛阳是全国围棋之乡、著名的围棋“百段之城”,先后诞生了32位职业棋手,其中22岁的时越更是成为当今中国棋坛的领军人物之一。

君河湾是洛阳地产界的明星楼盘,所归属的洛阳旭升房

地产开发有限公司多年来在潜心研发洛阳好房的同时,热心洛阳的围棋事业。在公司总经理章广跃的努力下,一场高水平的围甲联赛即将落户洛阳,我市围棋爱好者有幸在自家门口一睹棋坛顶尖高手的风采。

形势分析

贵州百灵欲冲冠 西安曲江要保级

本场围甲联赛对阵的双方,贵州百灵队尚存夺冠的希望,而西安曲江队将为保级而战。因此,比赛的双方必将进行一场真刀真枪的较量。

上一轮比赛,暂列积分榜首位的重庆队意外失手,错失提前夺冠的机会,而贵州百灵队在时越的带领下力克广西队,目前与重庆队仅相差1分。

最后一轮,贵州百灵队只有取胜才有望争冠,同时还要

寄希望于重庆队落败。虽然指望让已经降级的广州队在最后一轮阻击重庆队不太现实,但谋事在人,成事在天,只要贵州百灵队全力以赴,谁能保证不出现奇迹?

围甲联赛有两个降级名额,广州队已领走其中一个。目前排名倒数第二的是杭州队,而倒数第三的西安曲江队领先杭州队2分。最后一轮,西安曲江队只有取胜才能将命运掌握在自己手里。

主将对决

棋坛顶尖高手 洛阳黑白对话

身为百灵队主将的时越,将在家乡主场迎战曲江队主将——韩国世界冠军崔哲瀚。

崔哲瀚,等级分稳居韩国前三名,棋风阴险毒辣,有“毒蛇”之称。时越则有“场均一条龙”的绰号,即平均每盘棋杀对

手“一条龙”,二人都以强悍的棋风著称。

此次是时越成为世界冠军后首次回家乡比赛。占据“天时、地利、人和”的时越将与另一位世界顶尖高手崔哲瀚一起为洛阳棋友奉献一场精彩的黑白对话。

比赛安排

王汝南八段将大盘讲解

比赛28日将在洛阳君河湾会所进行,共有4盘对局,其中3盘慢棋于上午9:30开赛,1盘快棋于下午1:00开赛。中国围棋协会主席王汝南八段届时将为我市棋友进行大盘讲解。

崔哲瀚

国安昨日发兵广州 足协杯半决赛
次回合周三打响

“内讧门”后 格隆总算露脸了

□据 新华网

昨日上午10点半,北京国安在工体外场进行了离开北京前的最后一次训练,中午,全队飞赴广州,格隆也在阵中。本周三晚8点,国安将做客广州天河体育场,与本赛季中超和亚冠冠军广州恒大进行足协杯半决赛次回合的较量。在上周六的首回合较量中,国安坐镇主场0比1告负。

本来国安的实力就在恒大之下,在主场又没能占得先机,因此,对于与恒大的次回合较量,舆论普遍认为国安赢面很小。在这种情况下,国安内部又爆出了将帅矛盾。

在周六的比赛中,国安的塞尔维亚籍主帅斯塔诺一直将厄瓜多尔籍外援格隆放在替补席上,在比赛即将结束时,格隆因不满主帅这一安排而在场边与斯塔诺发生言语冲突,虽然当时因周围的人劝阻,冲突并未升级,但格隆似乎并不想“善罢甘休”。

前天上午,格隆通过翻译告诉教练组,自己因腹泻无法训练,昨日队友们跑圈时,格隆才出现在训练场边,随后俱乐部总经理高潮集合全队讲话,格隆和斯塔诺也先后发言。接着,训练重新开始,格隆也加入了队友们的队列中。

在上周六比赛结束后,斯塔诺就表示“格隆把自己看得高于全队”,一定会遭受处罚。昨天训练结束后他又称:“赛后我还没有与格隆进行过交流,因为他今天没有来参加训练,所以也没有当面交谈的机会。对他最终的处理需要俱乐部做出决定。”

高潮这次也站在了斯塔诺这一边。他表示:“斯塔诺已经解释清楚了换人的原因,每个人都可以表达自己的想法,但前提是不能影响球队,给队伍带来负面的东西。无论哪名队员违反了球队的纪律都必须受到处罚。我们要彻底了解情况,与教练组和队员进行沟通之后再做出决定。”

2022年世界杯之所以落户卡塔尔是因为受到外界压力?

布拉特 找法国德国“垫背”

□据 新华网

国际足联一直因将2022年世界杯主办权交给卡塔尔而受到指责,如今,主席布拉特给自己找到了新的“辩护理由”。

北京时间25日,据权威体育媒体《欧洲体育》报道,布拉特在接受采访时透露,当初国际足联之所以会将2022年世界杯主办权交给卡塔尔,是因为受到了来自欧洲重要经济体法国和德国的压力,这两个国家在卡塔尔有很多经济项目,世界杯落户卡塔尔,可以令这两国获得经济利益。

此前曾有英国媒体报道,过去三年,在卡塔尔世界杯基础设施建设过程中,有超过700名外籍劳工死于事故、心脏病和心力衰竭,如果卡塔尔方面不加以重视,到2022年世界杯开幕前,死亡人数会达到惊人的4000名。

事实上,自从国际足联2010年确定卡塔尔成为世界杯主办国后,争议一直没有中断。布拉特如今拉来法国和德国“垫背”,但这两个国家的政府都没有对此做出回应。

